

ERRATA DO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO DO CONTRATO DE LOCAÇÃO DE IMÓVEL COMERCIAL Nº. 002/2014  
(Processo nº 124848/2014)

Onde se lê: OBJETO: O presente Termo Aditivo ao Contrato de Locação de Imóvel Comercial nº. 001/2014 tem por objeto prorrogar a vigência constante na Cláusula Nona - Da Vigência, bem como reajustar o valor do aluguel constante da Cláusula Terceira - Do Valor do Aluguel, ambas do Contrato Original.

Leia-se: OBJETO: O presente Termo Aditivo ao Contrato de Locação de Imóvel Comercial nº. 002/2014 tem por objeto prorrogar a vigência constante na Cláusula Nona - Da Vigência, bem como reajustar o valor do aluguel constante da Cláusula Terceira - Do Valor do Aluguel, ambas do Contrato Original.

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 6d5f0884

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)